

FEJÉRMEGYEI NAPLO

Előfizetési árak

Velyben:		Vidéken:	
1 hóra	60 f.	1 hóra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szent István-tér 1.

TELEFON 208.

Egyes szám: hétköznap 2 l.

Vasnap 4 l.

Feliratos szerkesztő és lapfajdos: Baranyay Lajos.

AZ EGYETLEN IGAZI BÉKEPÁRT.

Egyedül a szociáldemokrácia tart ki mindvégig a béke, a humanizmus, a kultúra ügye mellett. Egyedül ez a párt mer és tud szembeszállani a megvásárolt csócselékek és a nacionalista frázisoktól megrészegegett tömeg gonosz, eszletlen üzemével. A szocializmus mindenütt rendületlenül hűve a békének és valószínű mindenütt úgy viselkedett volna, mint most az olasz szociáldemokrata párt, ha a háború nem készült volna a diplomácia titkos böszkorkönyvének és nem csapott volna le a népekre hirtelenül, mielőtt fölcsúdhattak volna az első meglepetésből.

Illyenket rogatnak a szocialistáink az olaszországi felfordulás alkalmából. Talán mondani sem kellene, hogy csak annyi igaz a nagy frázisból, hogy az olasz szociáldemokrácia most tényleg háború ellenes.

A béke, a humanizmus, a kultúra egyetlen megvédőjeként azonban beállítani Európá örög földjére a szociáldemokráciát, a legnagyobb hazugság. Épen megfordítva áll az igazság. A szociáldemokrácia a lámpavás, a barrikádok, az utcai háború, a terror, a felfordítás, a társadalmi forradalom képviselője, amely ép úgy kész vérrel és polgárhálál árán is keresztülvinni a törekvését, mint a diplomácia a háborúval.

A szociáldemokrácia csak akkor békepostal, a humanizmus és kultúra nemtője, ha nek a proletár úzen hadat, hanem a burzsoá. A szociáldemokrácia is ép oly kevéssé

szokta megkérdezni elvtársait, ha véres utcai harcot rendez, mint a diplomácia a népet. Ő is csak Nikolajevits-Salandra, ha az egyedül megváltó tanairól van szó.

Az olasz szocialisták — dicserettükre legyen mondva — testestül-lekesztül a háború ellen vannak, az igazságnak kell azonban tiltakozni az ellen, hogy ebből a szociáldemokrácia ilyen hamis és megtévesztő tóktét kovácsoljon és nem létező érdemeket könyveljen el saját számlájára.

Most mikor egész Európa lángban áll, a mindenkor béke rendületlenül hívének trombitálja ki magát, pedig mikor béke volt, akkor egyedül ő szokott háborúskodni. Mi még nem felejtettük el azokat a véres munkaszavargásokat, amelyekkel csaknem valamennyi országot bejárta. Ép négy évvel ezelőtt Budapesten törött, zuzott, revolverzett az utcán, döntögette a villamosokat, ütötte le a rendőroket, verte be a békés polgárok koponyáját. Hát az is a béke és a humanizmus munkája volt?

A szociáldemokrácia a forradalom tana s multjával már nagyon sokszor bebizonyította, hogy a vér útján is kész törekvéseit megvalósítani. Az ilyen tehát ne kérkedjék az ő békekességével s ne akarjon ebben a világtűzben ilyen eszközökkel-Nobeldijra pályázni. A hazug embernek nem szokás hinni, a róka ravaszágát is mindenki ismeri. Az álszentekkel is tisztában vagyunk. Csak mosolyogni tudunk tehát, mikor a szociáldemokrácia ilyen üzleti hasznót akar kipanamázni a háborúból. Erre még azt sem kell mondanunk: vigyázat, málzolja! Ugyis tudja mindenki.

Háború.

A galliciai harcok.

Galiciai offenzívánk állandóan sikerrel halad előre. Jaroslautól keletre és Sienianánál erős orosz támadásokat, az ellenség súlyos veszteségei mellett visszavertük. A szövetséges csapatok kelet felé és délkelet felé tért nyertek.

A felső Dnyeszter-menti harcoknál további 5000 orosz fogtunk el. Sambortól északra az egyik szakaszon az oroszokat fővédelmi állásukból kiverjük és Moscsikától 10 kilométernyire délnyugati irányban egy helyeséget rohammal bevettünk.

A Pruth-vonalon a helyzet változatlan. Kolomeától északra egy rövid ellentámadásunk révén 1400 hadifogoly került a kezünkre.

A német jelentés.

A Sagori-Frauenburgi vonal irányából jelentett nagyobb elleneségek erővel bádig nem utköztünk össze a Dubissa mentén a támadásokat visszavertük. 900 hadifogoly és két géppuska maradt a kezünkön. Tegnap Pudobistól északra támadtunk; elfoglaltuk a 105. számú magasmagaslato és további 500 orosz fogtunk el. Az ellenség maradványa keletre az erdőbe menekült. Kisebb osztagok még tartják Sutkit. Az oroszok véres veszteségei nagyon súlyosak voltak, ezért a hadifogolyok száma mindössze csak 2200, továbbá 4 géppuskát zsákmányoltunk.

A nyugati harctér.

Flandriában és Franciaország északkeleti részében tegnap a boros, ködös idő akadályozta a hadműveleteket. A Lorettomagaslaton kissé előre haladtunk. Ablaynnál az ellenség őjjeli előretörését szuronyrohammal visszavertük. A Maas és Mosel között a tűzérési harc különösen heves volt. Észak felé a franciák Alliytól keletre széles frontonban támadtak. A támadás részben elkeseredett kézi tusában mindenütt visszavertük.

Az olasz háború küszöbén. Olaszország végre bemutatta magát a szemérmellen valóságában. Ravaszágával három évtizeden keresztül kihasználta szövetséges barátságát, s most ellenségeinkkel szövetsége támad ellenünk. A ketős szövetség a legjojjaliabb volt ajánlataival, s az olasz ezt ugylátszik gyengéségné vette s arcádlan követelésekkel állott elő.

A háború tehát biztos, a formális hadtűzen megérkezése már csak órák kérdése. Mire napvilágot látnak e sorok, már meg is történik. Nyugodtan várjuk az erők összemérését, a ketős szövetség ezzel az újabb ellenséggel is el fog banni. Ami ügyünk az igazság ügye, a jó Isten nem hagy el bennünket.

Hindenburg-erzed zenekarának sétahangversenye.

A távozó Hindenburg-erzed mintegy halás köszönetül azért a szeretetért, amelyben a város részesítette őket, Pünkösdt mindkét ünnepben a Lovöldében zenekarával sétahangversenyt rendez. Különösen azonban a Hadsegélyzőnek akarja leróni köszönetét azért a sok élelmiszert, melegruhát és szeretsomagokért, amelyeket a tizhónapos háború alatt kapott tőle. A sétahangverseny rendezésével a Hadsegélyzőt bizta meg s annak céljaira 20 filléres belépőjegy lesz a hangversenyre.

A hangverseny az ünnep mindegyik napján délután 5 órakor kezdődik. A jóhirű katonazenekar hangversenye iránt általános a közönség érdeklődése, amely tekintettel a nemes célra, nagy számban fog megjelenni.

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruhaza, Barátok épülete.

Nagy választék

szines zephijrek, karton, schiffon és damastból. Különféle vásznak, törölközők, abrosz, lepedők és zsebkendőkből. Agy- és asztalterítők, szőnyeg- és matracszövetekből.

OLCSÓ

szabott árak

A Fejérmegyei Napló zászalja a harctérén.

A Fejérmegyei Napló a háboru első napjától kezdve minden alkalmat felhasznál, hogy a hősiessen küzdő fehérvári ezredeseknek valamiképpen szolgálatot tehesen. Sok menetszázádnak összegyűjtötte a téli ruhát, sok ezer koronát szerzett nekik különféle célokra. Csupán a karácsonyi szeretetadományokhoz csaknem kétezer koronával járult hozzá és azonfelül külön még 15000 cigarettát küldött nekik a harctérre. A lapot az első órától kezdve naponként mintegy 400 példányban küldi a katonáknak tisztelt példányul a hadikórházakba és a harctérre. A lap olvasóközössége minden dicsőretet kiérdemelve csatlakozik a különféle háborus jótékonyaságainkhoz, s így az a sok köszönet, amelyet a mi derék katonáinktól kapunk, nekik is szól.

Hindenburg-vezéreknek egyik menetszázáda ma indul a harctérre. A derék bakák zászolt kértek a Fejérmegyei Naplótól. Persze, hogy adtunk nekik. Örömmel adtuk és büszkék vagyunk rá, hogy hatalmas, szép, nemzetiszínű zászlonkat, amelyet lapunk címének aranyfelirása díszít, a világháború harctérén Hindenburg-baka kezében fogja lengetni a szél.

Edés hazánkért rajongó szívnünk szeretetével és a jó Isten áldásával bocsájtunk benneteket vitéz katonák a nagy útra. Hozzatok továbbra is dicsőséget a magok névre. Harcoljatok mint az oroszok. Mi majd imádkozunk értetek, hogy a jó Isten a győzelem pálmájával hozzon haza benneteket minél előbb, hogy keblünkre ölelhessünk titeket és boldogan élhessünk a sok-szenvedés után. Isten veletek! Isten hozzon vissza benneteket.

Háborus apróságok.

Az életmentő imakönyv. Az északmagyarországi Verebőryról való Fehér Gábor népfelkelőt Lublin előtt orosz gyalogos őrnagy megátámadta. A magyar katonát egy golyó eltalálta s bizonyára súlyos sebet ejtett volna, ha véletlenül nem lett volna Fehér Gábor kabátjában egy imakönyv, amelyet a felesége adott át neki. A golyó ereje az imakönyv kemény tábláján meggyengült. A sebesült Fehér Gábort a prágai klinikára szállították, ahonnan már ezen a héten elbocsájtják.

— Nagy kórházban ebredtem föl. A srappel eltörte a jobb csuklómat, leszakította a bal kisujjamat s alig láttam. Az orvos azt mondta: „Fiam a keze majd csak meggyógyul, még írhat is majd. De a bal szemem szemideggyérzés van, fekete szeművel kell fél év múlva rendes ember lesz.” Aztán kiment.

A szívemhez kaptam. A cenzstóhói Szűz Mária ott függött a szívem fölött, de behorpadva. A golyó lepattant róla. A kátrivista szívemet, az életemet a „cenzstóhói Szűz Mária megmentette”.

A baka levelet kap, amelyben otthonról megkérdezik tőle, hogy mivel takarózik a harctérén a hideg éjszakákon.

... Egyszerű dolog — válaszolja a baka. — Lefekszem és a hasam-mal takarózom.

A bocsulót. A szerajevói kórházban az egyik katonát tárcájában halála után egy levelet találtak, amelyhez mellékelten pénz is volt. A levélben ez állt: Küldjétek apámnak. Kedves apám! Tartozom L. L.-nek 290 koronával, kérek fized meg, hogy ne maradjak bűnös. Ne sajnáljátok, hogy elestem, az Istenért, királyért és hazáért történt. Ne sirjatok, üdvözlöt. Az illető katonát Dalmáciából való huszonhárom éves fiatal ember és nagykereskedő fia.

hérneműre, amelyeket részint a hadikórházaknak adott, részint pedig a harctérre küldött. Közel ezer darab párnát is gyűjtött és készítet, amelyeket a Budai-úton felállított barakkórház részére adományoz.

Fémgyűjtés.

A város területén a fémgyűjtés is bámulatos sikerrel végződött. Vagyonszámra gyűjt össze a hadsereg számára a különféle fém.

Élelmiszer a hadikórházaknak.

A kórházparancsnokságnak az összegyűjtött élelmiszerekből a következőket küldte a hadikórházak számára: 4434 kg. lisztet, 2337 kg. babot, 500 kg. burgonyát, 9400 drb. tojást, 26 kg. húst, 43 kg. zsir. Ezenkívül a szeretetadományokból az egyes hadikórházak külön még a következőket kapták:

Csapathórház: 4 kenyér, 1 sonka, 13 drb. füstöltüst, aszálék, 20 citrom, 5 narancs, 5 üveg lekvár, 520 tojás, 8 tábla szalonna, 3 kalács, 9 üveg befőtt, 10 szál kolbász, 2 kalács, 1 sonka, 2 csomag kártya, 200 cigarettát és gyufa.

Deák Ferenciskola kórház: 715 tojás, 21 üveg paradicsom, 16 üveg lekvár, 12 kalács, 12 kanál, 12 pár étyszer, 11 villa, 1 bicscsa, 6 csomag kártya, 2 doboz sakk, 7 üveg rum, 1 üveg rum, 5 mankó, 3 kenyér, 17 üveg befőtt, 4 pár csirke. 1 tyuk, 1 üveg uborka, 10 törülköző, báb, káposztás.

Vasuti üdülő-állomás: 15 darab füstöltüst, 1 sonka, 10 tábla szalonna, 1 szál kolbász, 185 tojás, 10 üveg befőtt, 10 üveg lekvár, 12 üveg paradicsom, 5 kenyér, 1 zsák liszt.

Izraelita iskolai kórház: 930 tojás, 2 üveg paprika, 15 üveg paradicsom, 3 liter rum, 3 kg. tojás, 3 üveg lekvár, 3 doboz cukor, 15 liter liszt, 4 rud szalonna, 1 sonka, 1 kg. dió, 15 pár meleg ruha, 7 lepedő, 15 zsebkendő, 13 ing, 3 alsónadrág, 1 kenyér, 10 liter bor, 10 pár papucs.

Szent György kórház: 72 ing, 71 alsónadrág, 1645 tojás, 2 köteg tepsés, 43 kenyér, 21 kalács, 2 kuglóf, 50 tábla szalonna, 9 drb. hús, 2 sonka, 3 csomag gyufa, 5 doboz cigarettát, 5 liter bor, 22 pár papucs, fél zsák és 4 kg. liszt, 1 üveg rum, 13 üveg lekvár, 1 csomag kártya, 101 üveg befőtt, 1 üveg és 1 doboz cukor, 1 csomag turó, 1 csomag tea, 4 mankó, 1 mülbán, 1 doboz pogácsa, 4 fázék zsir, 4 üveg paprika, 2 üveg méz, 26 zsebkendő, 8 pár harisny, 2 üveg paprika, 22 méter vászon.

Káptalani kórház: 1175 tojás, 2 tyuk, 64 üveg lekvár és befőtt, 11 üveg paradicsom, 4 drb. kenyér, 2 csomag cukor, 4 drb. füstöltüst, 4 drb. szalonna, 3 doboz aszálék.

Aggintézet kórház: 1175 tojás, 1 kg. vaj, 1 doboz kakaó, 12 drb. narancs, 13 drb. citrom, 5 kg. cukor, 2 rum, dió, mandula, kalács, 40 alma és narancs, 2 kg. kalács, 1 kenyér, 1 kuglóf, 25 üveg paradicsom, 15 üveg befőtt, 11 lepedő, 10 ing, 10 alsónadrág, 10 törülköző, 10 pár papucs.

Szent István tere kórház: 1104 tojás, 10 üveg paradicsom, 2 kenyér, 1 csomag cukor, dió, 2 drb. füstöltüst, szalonna, 1 üveg bor, 3 üveg lekvár, 10 üveg befőtt, 1 doboz aszálék, 2 drb. kalács.

Lovassági lahtanya kórház: 2 kenyér, 828 tojás, 30 üveg para-

A Székesfehérvári Hadsegélyző Bizottság munkája.

A Székesfehérvári Hadsegélyző Bizottság csütörtökön este gyűlést tartott, amelyen a bizottsági tagok és a jóléti bizottság tagjai nagy számban megjelentek. A gyűlés tárgyai a hadikölcsönjegyzés ügye és a Hadsegélyző munkájának ismertetése az utóbbi hónapokról voltak, amelyekben a szeretetadományok gyűjtését végezte a városban és a vármegye több közegében. A gyűlés elnöke Kenessey Kálmáné bizottsági elnöknek volt, a jegyzőkönyvet Csapó Irma titkár vezette. Az elnök előterjesztésére elhatározták, hogy a fővárosi Hadsegélyző és hadijóléti intézmények példáját követve a Hadsegélyző is jegyez hadikölcsönöt a pénztárkezeléséből, amelyet a háború tartalma alatt bankba helyeztet el gyűmölcsözöttetés végett. A 6%-os hadikölcsönkövetvényekből 5 drb. 1000 koronás címetet fog jegyezni.

A gyűlés elhatározta, hogy a hadikórházakban lévő katonák művészdarávára egy estélyi rendezés színházban, amelynél a főcél az lesz, hogy lehetőleg kiadás nélkül történjen. A szereplendő művészkatonák ugyanis önként ajánlkozhat a nemes cél megvalósításához. Köszönetet szavaztak Grünfeld Pál bizottsági tagnak, aki a vidéki gyűjtés alkalmával sokat fáradozott, s a gyűjtés kiadásaihoz sajátjából több alkalommal hozzájárult.

A Hadsegélyző munkája.

Az elnöki jelentés szerint a Hadsegélyző munkáját, főleg, amelyet az elmúlt két hónapban fejtett ki, a következő számok mutatják be:

A mai napig a Bizottság pénztárába az összes bevételekkel együtt 41.371,15 kor. folyt be, a kiadás pedig 27.098,41 kor. volt. Készpénz maradványa 13.273,04 kor. A katonáknak melegruhájára mintegy 10.000 koronát fordított, ugyanennyi összeget pedig szeretetsomagokban küldött a fehérvári és fehérmegyei katonák részére karácsonykor és husvétkor a harctérre. A vak és a tüdőbeteg katonák részére adott adományokat küldte fel csak a központba, a többi részt a mi fiainkra fordította és fordítja a jövőben is.

A 17. honvéddyalogezred és a 69-esek a sok száz szeretetsomagon kívül nagy mennyiségű füstölt húst, lisztet, zsírt és egyéb élelmet is kaptak, amelyet különböző menetszázádok vittek el magukkal a harctérre. Több rokkant-katonát pénzsegélyben részesült, a háború több özegeye is részesült már pénzsegélyben.

A gyűjtőkocsik eredménye.

Székesfehérvárott a gyűjtés alkalmával készpénzben befolyt 1216,52 K és rengeteg élelmiszer és fehérmű. Hasonlóképpen bámulatos előzetekésztől tették tanúságot az egyes községek is, amelyek ugyszólván valamennyien szinte vetekedtek a szeretetadományok felajánlásánál. Mindenünnen sok élelmiszert hoztak a gyűjtőkocsik, amelyek mennyiség részben már közölte volt, részben pedig az általános nagy kimutatásban lesz közzétéve. A községek előjárósága és papjai a legnagyobb elismerést és köszönetet érdemlik hazafias lelkes buzgólkodásukért.

A vidéki gyűjtés.

Gyűjtés a következő községekben volt, s a befolyt készpénzt a zárójelben levő számok mutatják:

Nádasdladány (106,05 K), Urhida (34,40 K), Polgárdi és Füle (221,95 K), Falubatyán, Szabadbatyán és Tác (76,20 + 18,24 K), Seregélyes (255,01 K), Moha, Iszka-szentgyörgy és Kereszties (173,43 K), Nyék, Veience, Peténd (123,56 K), Aba (152,13 K), Csákszerű (234,48 K), Bodajk, Balinka és Csurgó (213,16 K), Zámoly (108,80 K), Pátka (131,16 K), Csőr (272 K), Soponya (33,46 K), összesen 3372,04 K.

A gyűjtésnél különösen a legnagyobb elismerésre méltóan a következők buzgólkodtak: Kenessey Kálmáné, Dr. Molnár Jenőné, Dr. Holly Gézáné, Dr. Kovácsy Zoltáné, Meszlény Pálné, Giffing Lili, Kálmán Margit és Eta, Árókay Margit, Bezdék Manci, Csapó Irma, Kenessey Mici, Kövessy Emmi, Halmossy Manci és Irén, Radoncs, Holly Pirooska és Bözsi, Grünfeld Pál stb.

Két kórháznak a beteg katonák részére 48? korona értékben kivekvőt készítettek.

A Hadsegélyző a gyűjtőkocsikkal kapott sok élelmiszert Székesfehérvár 19 hadikórházának adta. Nagy mennyiségben juttatott a két üdülő barakktelepre is, amelyek eddig több métermáza lisztet, babot, burgonyát, több száz keuyeret, zsirt, füstölt húst és egyéb élelmiszert kaptak.

Szegény asszonyokat is részesítetek segélyben. Ez természetesen nagy körültekintéssel történik, hogy visszaélések ne történjenek. A tényleg segélyre szorulókat a városi hatóság állapítja meg s annak információja alapján lesz kiosztva. Eddig 400 asszony részesült élelem és ruha segítségével.

Fehérmű.

A Hadsegélyző pénzéből tekinthető összegekkel fordított már fe-

Olcsobb lett a spirítusz! Listerje 1.60 korona. Legjobb cipőcérmet minden színben. Sport és teniszcipőkhoz való festékek. Lábbelik és bórakur jókarban tartásához különlegesség. Jéggörli biztos szer lábizadás ellen, egy doboz 60 fillér. Padlómazak és festékek Kell világhírű gyárából! Cipőfűző különlegesség! Palma és Berson gummisarok. Matracok és állékekbe való löször, atrik és tengerifü eredeti gyári áron kapható székesfehérvári specialis üzletében: Langraf Gábor és fia gépszij és bórkereskedésében. Gyár és árutelepél Jókai utca 8. Telefon 100.

A herceg gyermeke a címe annak a gyönyörű 5 felvonásos filmalkotásnak, melyet az Uránia május hó 22-én és Pünkösöd vasárnapján színe hoz. Az orosz erkölcsök egy filmen sem voltak oly hűen és megérzően a közönség elé tárva, mint ezen a grandiózus filmen. A dráma tárgya az orosz arisztokráta világából van merítve és pazar estélyekkel (fűszerezo a francia Riviera bübajos szépségeivel egyetemben, remek felvételekkel van ellátva. E nagyszabású drámán kívül egy legújabb vigjáték "Kölcsönöz a feleség" is színe kerül. Pünkösöd hétfőjén 4 előadásban Paylander legszebb szerelmi drámája a Legyőztél kerül előadásra nagyszabású pótműsorral.

Bojtorján hajszesz korpásodás, hajhullás ellen kiütöndön bevált szer üvege 1 kor. 20 fillér. Kapható Szűcs Róbert Magyar Korona gyógyszerterába Kossuth-u. sarkán.

Asztali vörös- és aszúborok, valamint cognac- és likőr-félék. Kupler-sütemény és cukorka nagyválasztékban Gebauer Testvéreknél, Kossuth-u. 9. Telefon 340.

PIUMEI kávébehozatal SZÉKESFEHÉRVÁR

:: (BARÁTKO ÉPÜLETE) ::
Pörkölt kávékeverékei utolérhetően! Saját villamos kávénapypörköldé! Telefon 250.

SZÍNHÁZ.

Az Apolló Színház tegnapi műsora ismét elsőrangú képekből van összeválogatva. Allivin Neuss a világhírű német színész ismét oly alakítást produkált a Metamorfózis c. drámában, mely a közönség legnagyobb elismerését váltotta ki a bemutatott előadásban. Igen tetszetek a humoros képek, ugyisintén a legújabb Messer híradó is. Ma látható utoljára teljes egészében ez a kiütő műsor.

A kyburgi kísértet.

Régény a német lovagkor
TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK köréből.
A Fejérmegyei Napló számára Dörte A. nyomán írta Diabolo.

(126)
Kyburgi Kunó a Vehme elleni harcban esett el s ez nagy ár volt azért a győzelemért, melynek áldását majd sokan, ezren fogják élvezni. Kunó mintegy megváltotta halálával az embereket, az ifjú áldozat volt, elesett a jó ügyért s halála ezrek életét jelentette. És az emberek érezték ezt és könnyes szemmel, igaz lájdalommal, nemes elismeréssel jöttek tetemét átogatni és temetni.

Eltemették.

Csak ideiglenesen tették a sírboltba, mert majd boldogult atyja földi maradványaival együtt át fogják vinni a Kyburg alá, azonban ezt előbb elő kell készíteni, ennek a temetésnek pompáinak, nagyszerűnek kell lennie, arra maga a császár is el akar jönni és az ország valamennyi harangja szomorúan búgva kíséri a gyászos menetet.

A Lohevárban.

Erdők tünderei fátyolos ruhában csendes holdvilág halovány fényénél nyári éjszakai illatos szellőtől messze-messze tájak szerelmi regéit mosollyal hallgatják s dalbaszóve a szívek zenéjét andalító énekek várják a rózsaszínű harmatos hajnal ébredését. Őszszakúli törpek odvas fák mélyéből előbujnak titkon s földalatti kincsek legszebb gyöngyét, fémét hódolattal hordják tündérlányok szépsége körébe, csak egy pillantást eszev szerelme szép szemekből. Szegények, hiába.

Nincsen a földnek olyan ezüstje, amely úgy csengene, mint a tündérek éneke, nincsen olyan gyöngye, mely úgy ragyogna, mint a tündérek szeme s nincs oly szintiszta arany a törpek kincsárában, mint amilyen szűzi tisztá a tündérek szerelme.

Magas Lohe várát
Rózsáru díszítik
Ódon szürke falát
Zöld gallyal ékítik.

Otto von der Lohe
A ősi vár ura
Dicső harcok után
Holnap megrögnéjra.

De nem csupán ezélt
Ékítik a várat
S épitnek eléje
Cifra művi sátrat.

Jönnek vele sokan
Nagyságos vendégek
Páncélos lovagok,
S eperajkú szépek.

A győzedelmi tort majd
Itt állik a várban
Lovagi tornákon
Versenyezve bátran.

Selymeshajú szépek
Tapsolnak majd nékik
S szerelmes szemükkel
Halaknak megkísérik.

Azt is rebesgetik
Rináz leveleskéik,
Tegnap hozták híru
A lohevári feskéik.

Walderni Beáta
Itt várja Norbertjét
'nyját, édes anyját
Elvesztett testvérjét.

Nappal nincs túrelme
Éjjel nincsen álma
Azt a viszontlátást
Jaj, de nagyon várja.

Igy mesélték egymásnak nyári éjszakában habvállu tündérek,

amint ók azt a szellőtől, a suttogó fáktól, a csicsérgő feskéktől hallották. Majd bűvös fátyolukat szorosabba fogták s gyöngyöt permeteztet az hajnali harmat. Furulyázó rigó az erdő szélén várta a nap első sugarát s mikor az a vadvilágos réten ragyogva jött erre, beljebb-beljebb csalogatta egészen a csobogó patakig, hol pátrányok közt mohos köveken együtt ültek a tündérek.

(Folyt. köv.)

Ma érkezett külön vanatával

A SCHMIDT
CIRKUSZ

és ma este 8 órakor tartja
megnyitó díszelőadást!

16 ELSŐRANGU
világ-attrakció.

Nemes fajlovak. Vadállatok.
Bővebbet a naplóragszok!

Pünkösöd vasárnap és hétfőn
2 nagy ünnepi előadás
délután 4 és este 8 órakor.

Jegyek elővételi díj nélkül egész napon át Krausz Verona dohánytőzsdéjében (Nádor-u.) válthatók.

Az előadások kedvezőtlen idő esetén is meg lesznek tartva.

APRÓHIRDETÉSEK.

Mindenfajta szőlőkarók jutányos áron kaphatók Széchenyi-utca 8/b. sz. alatt a tűzfizikareszkedésben. Telefon-szám 278. Ugyanott puhafenyő gyűjtőfa nagy kötegekben kapható. Denaturált spirítusz nagyban és kicsinyben kapható saját denaturáló telepén Berndorfer Ede Nagy Sándor-u. 4.

Elsőrendű gömbölyű agácfák eladók, Gáztelep-utca 11. sz. alatt.

Egy 2 hengeres 12—14 lóerős automobil 4 személyes 4500 koronáért sűrűsen eladó, Nagydápuszta, Tolna-Ozora, Bagoly Ferencl.

Házemestert keresek. Schnetzer porcellánkereskedő Szőgyény-Márich-utca.

Egy jó házból való fiu pincértanulónak azonnal felvétetik. Rédei Vilmos vendéglős Székesfehérvár.

Temetősor 4. sz. alatti magános ház szabadkézből eladó. Tudakozni lehet Gáztelep-utca 9.

Legújabb szalma (fagál) női kalap-formák.

Selyemsapkák. VIRAGOK és DISZEK

Elegáns blousok és pongyolák legolcsóbban kaphatók:

Kovács Antalnál, uri és női divatruháza. Városház-tér.

Nyomta az Egyházmegyei Könyvnyomda, Székesfehérvartól.



Telefon 233. — Telefon 233.

Szombat, vasárnap,
május hó 22 és 23-án:

Legújabb filmszenzáció!

A HERCEG
GYERMEKE.

Grandiózus orosz erkölcsdráma
5 felvonásban.

Add kölcsön a feleséged.

Vigjáték 2 részben.

Harctéri aktualitások.

Telefon: 340. Telefon: 340.

BODEGA.

Tisztelettel hozzuk a nagyérdemű közönség szíves tudomására, hogy

CSEMEGE-ÜZLETÜNKEZT
egy, a mai igényeknek megfelelő

FALATOZÓ (BODEGA)

helyiséggel nagyobbitottuk,
ahol mindennemű

HIDEG FELVAGOTTAK,
SAJTKOK ÉS ITALOK

a nap bármely szakában szolid árak és előzékeny kiszolgálás mellett kaphatók

Üdítő-italok
GERBAUD.

Számos pártfogást kérve vagyunk teljes tisztelettel

GEBAUER TESTVÉREK
bodega és csemegecsarnok

KOSSUTH-UTCA 9.